
Petcube Camera
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Poznaj Petcube Camera
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Przycisk start
Wbudowany mikrofon i głośnik
Wejście Micro-USB  
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Wbudowany laser 
Kontrolka LED 
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Bezpieczeństwo
Aby uniknąć zranień lub uszkodzeń, przed rozpoczęciem użytkowania przeczytaj instrukcję obsługi Petcube.
· Nie upuszczaj, uderzaj, wstrząsaj kamerą Petcube  Camera.
· Nie zarysuj, nie spowoduj pęknięcia na przednim panelu.
· Unikaj długiego kontaktu z laserem Petcub kamery.
· Nie używaj kamery PetCube w kombinacji z innymi instrumentami optycznymi. Szklanki i niektóre zegarki moga mieć wpływ na jego właściwości.

· Nie kieruj laseru Petcube kamery w ludzi. Nie używaj laseru jako wskazówki do wyznaczania drogi zwierzakowi może to spowodować zderzenie z oknem, kominkiem itp. Wystrzegaj się wskazywania kamerą Petcube cennych rzeczy, które Twój zwierzak może uszkodzić lub zniszczyć.

· Petcube kamera nie powinna być używana przez niepełnoletnich bez nadzoru dorosłych.
· Nie wystawiaj kamery na kontakt z płynami, wilgocią, brudem, nadmiernym ciepłem, otwarym ogniem.
· Nie pozostawiaj kamery bezpośrednio na słońcu.
· Zwróć uwagę aby kabel zasilający nie został przerwany lub uszkodzony.
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Uwarunkowania zdrowotne
· Petcube wykorzystuje laser klasy 3R, który jest używany jako wskaźnik I w myszkach komputerowych jest w pełni bezpieczny dla oczu zwierząt i ludzi. Mimo to, zalecamy aby unikać wydłużonego kontaktu bezporśednio z laserem kamery Petcube. Nie kieruj lasera w kierunku oczu zwierzaka.
· Twój zwierzak potrzebuje także odpowiedzi fizycznej aby uczucie łapania było pełne. Bardzo mocno zalecamy, aby używać także innych zabawek poza kamerą Petcube.
· Incydentalnie zdarzają się informację o psach, które mają obsesje na punkcie światła jak słońce lub wiązka laseru. W razie wątpliwości skontaktuj się z lekarzem weterynarii i sprawdź reakcję psa na konwencjonalny laser.
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Start
iOS setup
1. Rejestracja
Aby zarejestrować Petcube Camera, prosimy ściągnąc aplikce Petcube App to urządzenie z iOS. Aplikacja Petcube App wymaga iOS 8.4 lub nowszej, może być ściągnięta z App Store lub z poniższego linku.

Podłącz Twoją kamerę Petcube do źródła prądu i poczekaj do 30 sekund do momentu, w którym światło LED zacznie migać. Otwórz aplikację Petcube App na Twoim urządzeniu z iOS, zaloguj sie lub zarejestruj używając adresu e-mail lub konta Facebook. Otwórz ekran startowy przyciskiem „Home” aplikacji, wybierz „Connect Petcube Camera” i postępuj według kroków widocznych na ekranie.

Jeśli kontolka LED miga, naciśnij i przytrzymaj przycisk start na tyle urządzenia przez 3 sekundy, puść w momencie kiedy kontrolka LED zmieni kolor. Teraz, przewiń na dół do punktu #2 w aplikacji Petcube App upewnij się, że urządzenia świeci na zielono. Przewiń w dół i przejdź do punktu #3 w aplikacji Petcube App. Otwórz „Settings” (ustawienia) na Twoim telefonie i przejdź do ustawień „Wi-Fi”, połącz z Petcube Wi-Fi i wróć do aplikacji Petcube App.
Poczekaj aż aplikacja wymieni dane z kamerą Petcube I znajdzie dostępne sieci Wi-Fi, następnie wybierz Twoją sieć Wi-Fi z listy, wpisz hasło dostępu I naciśnij “Join”. Jeśli nie widzisz Twojej domowej sieci Wi-Fi lub używasz ukrytej sieci, połącz z Twoją siecią Wi-Fi wpisując nazwę Twojej sieci i hasło ręcznie, następnie naciśnij „Join”
W momencie gdy kontrolka LED na Twojej kamerze Petcube zmieni kolor na stały biały, jesteś gotowy do używania kamery Petcube
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 HYPERLINK "http://www.petcu.be/ios-app-download" \h 
www.petcu.be/ios-app-download

2. Zabawa z kamerą Petcube  
Jeśli rejestracja Twojej kamery Petcube przebiegła poprawnie, przejdź do okna „Home” w aplikacji Petcube App i naciśnij ikonkę „Play” na górze.
3. Robienie zrzutów ekranu i nagrań wideo
Aby zrobić zrzut ekranu z transmisji na żywo z Twojej kamery Petcube, musisz nacisnąć ikonkę Photo Camera na dole po lewej stronie w trybie Play. Pokażą Ci się dwie opcje: „Share” i „Done”. Wybierając „Done” zrzut ekranu zostanie automatycznie zapisany w aplikacji. Wybierając „Share” zrzut ekranu będziesz mógł udostepnić poprzez Facebook, Instagram lub na Twitterze.

Aby rozpocząć nagrywanie transmij na żywo, naciśnij ikonę Video Camera  na dole po prawej stronie w trybie Play. Aby przerwać nagrywanie, naciśnij ikonkę „Stop” video zostanie zapisane w Twojej aplikacji. Nagrywanie dźwięku jest w tym momencie niedostępne.
4. Korzystanie ze zbliżeń “Zoom”
Aplikacja Petcube App umożliwia x3 zbliżenie ”zoom.” Po prostu podłącz Twoją karmę Petcube poprzez ruch palców powiększ obraz podczas nagrywania i zobacz dokładniej całą okolicę.
Ta opcja dostępna jest na razie w systemach iOS Petcube App, już niedługo także na Android.
5.  Kontrola dźwięku
Aby skonfigurować poziom dźwięku na kamerze Petcube, otwórz Petcube App na Twoim urządzeniu, naciśnij przycisk „Home”, wybierz „Settings” w prawym górnym rogu, ustaw dźwięk w opcji „Petcube Camera Sound & Volume.’
Pamiętaj, że aby zmienić ustawienia w Twojej kamerze Petcube, musi on być w trybie stan by (stałe, białe światło)
6. Alarm dźwiękowy na początku rozmowy
Aby zwrócić uwagę Twoje zwierzaka i mieć świadomość gdy ktoś połączy się z Twoją kamerą Petcube zgodnie z ustawieniami udostępniania, na początku każdej transmisji Petcube kamera wyśle sygnał alarmowy. Możesz to łatwo wyłączyc w „Settings” w aplikacji Petcube App.
7. Detekcja ruchu i dźwięku
Jeśli nie korzystasz z usługi przechowywania danych w chmurze Petcube Care, aplikacja Petcube App może wysłać powiadomienia na Twój smartphone, zawsze kiedy zostanie wykryty ruch lub dźwięk przez Twoją kamerę Petcube. Aby włączyć powiadomienia, otwórz aplikację Petcube App, przejdź do karty „Home”, naciśnij „Settings”, w prawym dolnym rogu i włącz „Motion Detecion” i „Sound Detection”
Pamiętaj, że aby zmienić ustawienia w Twojej kamerze Petcube, musi on być w trybie stan by (stałe, białe światło)
Jeśli korzystasz z usługi Petcube Care, aplikacja nagrywa widea uruchamiane przez wykrycie dźwięku i ruchu i wysyła powiadomienia tak szybko jak nagrane wideo jest dostępne.
8. Laser auto-zabawa
Kamera Petcube umożliwia zabawę z laserem nawet jesli nie masz czasu na grę, uruchamiając laser w trybie automatycznym. Aby włączyć tę funkcję, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Settings" w prawym górnym rogu i włącz "Autoplay".

9. Rejestrowanie kilku kamer Petcube Cameras na jednym koncie.
W tej chwili nie ma możliwości rejestrowania wielu kamer na jednym koncie, ponieważ tylko jedna kamera Petcube może zostać wyświetlona na karcie "Home" w aplikacji Petcube. 

Jako tymczasowe rozwiązanie można utworzyć konto dla każdej kamery i udostępniać każdą kamerę wszystkimi innymi kontami. W ten sposób możesz mieć dostęp do wielu kamer z jednego konta. Chociaż tylko jedna zostanie wyświetlona na karcie "Home", wszystkie pozostałe kamery będą dostępne na karcie "Play tab".
Aby to zrobić, przejdź do sekcji "Settings", a następnie opcji "Sharing", wybierz "Friend", stuknij pozycję "Add members" na dole i wprowadź nazwę użytkownika konta, którym chcesz udostępnić dostęp.
Możesz też dodać każdą kamerę do ulubionych 'Favorites', aby mieć łatwiejszy dostęp. Aby to zrobić, połącz się z kamerą, którą chcesz dodać do "Favorites", stuknij ikonę ustawień w prawym górnym rogu, wybierz "Add to Favorites" i naciśnij "Done". Teraz zostaną one również wymienione na karcie "Home".

10. Udostępnianie dostępu do kamery Petcube 
Domyślnie masz dostęp tylko do strumienia wideo aparatu Petcube Camera, ale możesz udostępniać kamerę Petcube dla rodziny, przyjaciół i wszystkim, którzy  zainstalują aplikację Petcube na swoim smartfonie. 

Chociaż członkowie rodziny będą mieć pełną kontrolę nad aparatem, przyjaciele mogą je zobaczyć tylko gdy będzie publicznie udostępnian na karcie "Play" w określonych godzinach i dniach. Można również skonfigurować, czy laser i dźwięk są dostępne dla znajomych. 

Aby udostępnić dostęp do członków rodziny lub znajomych, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz opcję „Sharing” w prawym górnym rogu, wybierz żądaną opcję udostępniania i dodaj użytkownika, jako "Rodzina" Family lub 'Przyjaciel' Friend.

Aby usunąć użytkownika z listy "Rodzina" lub "Znajomi", przejdź do sekcji "Sharing", znajdź nazwę użytkownika i przesuń ją w lewo, aby usunąć "Delete" lub zablokować "Unfriend”.

Możesz też dzielić się swoją kamerą Petcube z dowolnym użytkownikiem aplikacji Petcube, wybierając opcję Udostę pnianie publiczne „Public”. Udostępnianie publiczne jest dostępne przez 30 minut i może być wyłączone w dowolnym momencie.
11. Resetowanie hasła użytkownika konta
Jeśli zapomniałeś hasła, otwórz aplikację Petcube na swoim urządzeniu mobilnym, stuknij w "Log in", wprowadź swój adres e-mail, a następnie stuknij "Zapomniałeś hasła" Forgot Password na dole ekranu. Sprawdź swój e-mail i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby zresetować hasło.

12. Zmiana nazwy konta, nazwy użytkownika lub hasła
Aby zmienić szczegóły swojego konta, takie jak Twoje imię, nazwę użytkownika lub hasło, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę profil"Profile", a następnie”Settings” "Ustawienia", a następnie wybierz wartości, które chcesz zmienić.

13. Usunięcie kamery Petcube  
Aby usunąć kamerę Petcube z konta, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Profil" „Profile”, wybierz ustawienia „Settings” i stuknij pozycję "Odłącz aparat" Disconnect camera.. Potwierdź, wybierając "Usuń" ‘Delete’.
14. Zdalne wyłączanie kamery  Petcube 
Obecnie nie ma możliwości wyłączenia aparatu z aplikacji Petcube, ale można wyłączyć udostępnianie w menu "Ustawienia" ‘Settings’. 

Aby wyłączyć udostępnianie, przejdź na kartę "Home", a następnie stuknij ikonę "Ustawienia" Settings’ w prawym górnym rogu i wybierz opcję "Udostępnianie" ‘Sharing’. Aby wyłączyć udostępnianie znajomym, po prostu wyłącz je. Aby wyłączyć udostępnianie publiczne, wystarczy dotknąć przycisku "Zatrzymaj udostępnianie" ‘Stop sharing’. Aby wyłączyć udostępianie rodziny, usuń użytkowników z listy rodziny, przesuwając nazwy użytkowników w lewo.

15. Przenoszenie kamery Petcube Camera do innej lokalizacji
Dopóki Kamera Petcube znajduje się w zasięgu sieci bezprzewodowej, możesz ją przenosić zgodnie z własnymi potrzebami. 

Jeśli jednak chcesz użyć go w innym środowisku Wi-Fi lub chcesz podłączyć aparat do innej sieci bezprzewodowej, musisz zmienić ustawienia Wi-Fi w aplikacji Petcube. 

W tym celu otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Ustawienia" ‘Settings’, a następnie "Wi-Fi" i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

16. Podłączanie Petcube bez korzystania z  Wi-Fi
Kamera Petcube nie ma dostępu do internetu i może być podłączona do Internetu tylko za pośrednictwem sieci Wi-Fi.

17.  Zmiana ustawień Wi-Fi settings lub łączenie Petcube z inną siecią.
Jeśli musisz zmienić ustawienia Wi-Fi w kamerze Petcube lub połączyć je z inną siecią, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Settings", a następnie "Wi-Fi" Postępuj zgodnie z krokami na ekranie.

18. Rejestrowanie Petcube na innym koncie
Należy pamiętać, że kamera Petcube może być zarejestrowana tylko dla jednego użytkownika. Nie możesz zarejestrować tego na wielu kontach, ale możesz udostępnić go innym użytkownikom, korzystając z różnych opcji udostępniania.
Jeśli musisz zarejestrować kamerę Petcube Camera na innym koncie, po prostu usuń kamerę z konta, na który jest zarejestrowana, otwórz aplikację Petcube, przejdź do karty "Home", wybierz "Ustawienia" ‘Settings’ i stuknij pozycję "Odłącz aparat" Disconnect camera.’.
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Android Setup
1. Rejestracja
Aby skonfigurować kamerę Petcube, pobierz aplikację Petcube na swoje urządzenie z Androidem. Aplikacja Petcube wymaga Androida 4.3 lub nowszego i można ją pobrać w Sklepie Google Play lub na poniższym linku.

Podłącz aparat Petcube do źródła zasilania i odczekaj 30 sekund, aż zacznie migać dioda LED. Otwórz "Ustawienia" ‘Settings’  w telefonie i tymczasowo wyłącz dane komórkowe (dane mobilne), aby podczas konfiguracji była używana tylko Wi-Fi. Otwórz aplikację Petcube na swoim urządzeniu z Androidem, zaloguj się lub zarejestruj się na konto Petcube przy użyciu konta e-mail lub Facebook. Przejdź do menu "Home" po lewej stronie aplikacji, wybierz "Połącz aparat Petcube" ‘Connect Petcube Camera’ i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

Jeśli dioda LED w aparacie miga, naciśnij i przytrzymaj przycisk startowy z tyłu aparatu przez 3 sekundy i zwolnij go, gdy dioda LED zmieni kolor. Teraz przejdź do kroku nr 2 w aplikacji Petcube i upewnij się, że lampka miga na zielono. Ponownie w lewo, aby przejść do kroku # 3 w aplikacji Petcube i naciśnij "Połącz się z siecią Petcube".

Poczekaj, aż aplikacja Petcube wymienia dane z aparatem Petcube i wyszukaj dostępne sieci Wi-Fi, a następnie wybierz z sieci domową sieć Wi-Fi, wprowadź hasło sieciowe i kliknij "Połącz". Jeśli nie widzisz swojej sieci domowej na liście lub używasz ukrytej sieci, połącz się z domowym Wi-Fi, naciskając "Połącz ręcznie" 'Connect manually', a następnie wprowadź nazwę sieci i hasło i kliknij "Połącz" Connect'  Pamiętaj, że jest rozróżniana wielkość liter).
 HYPERLINK "http://www.petcu.be/android-app-download" \h 
www.petcu.be/android-app-download.

1. Zabawa z kamerą Petcube  
Jeśli pomyślnie zarejestrowałeś aparat Petcube, otwórz menu "Home", naciskając logo Petcube w lewym górnym rogu i stuknij w "Mój aparat Petcube". My Petcube Camera.’
2. Robienie zrzutów ekranu i nagrań wideo
Aby zrobić zrzut ekranu z transmisji na żywo z Twojej kamery Petcube, musisz nacisnąć ikonkę Photo Camera na dole po lewej stronie w trybie Play. Pokażą Ci się dwie opcje: „Share” i „Done”. Wybierając „Done” zrzut ekranu zostanie automatycznie zapisany w aplikacji. Wybierając „Share” zrzut ekranu będziesz mógł udostepnić poprzez Facebook, Instagram lub na Twitterze.

Aby rozpocząć nagrywanie transmij na żywo, naciśnij ikonę Video Camera  na dole po prawej stronie w trybie Play. Aby przerwać nagrywanie, naciśnij ikonkę „Stop” video zostanie zapisane w Twojej aplikacji. Nagrywanie dźwięku jest w tym momencie niedostępne.
3.  Kontrola dźwięku
Aby skonfigurować poziom dźwięku na kamerze Petcube, otwórz Petcube App na Twoim urządzeniu, naciśnij przycisk „Home”, wybierz „Settings” w prawym górnym rogu, ustaw dźwięk w opcji „Petcube Camera Sound & Volume.’
Pamiętaj, że aby zmienić ustawienia w Twojej kamerze Petcube, musi on być w trybie stan by (stałe, białe światło)
4. Alarm dźwiękowy na początku rozmowy
Aby zwrócić uwagę Twoje zwierzaka i mieć świadomość gdy ktoś połączy się z Twoją kamerą Petcube zgodnie z ustawieniami udostępniania, na początku każdej transmisji Petcube kamera wyśle sygnał alarmowy. Możesz to łatwo wyłączyc w „Settings” w aplikacji Petcube App.
5. Detekcja ruchu i dźwięku
Jeśli nie korzystasz z usługi przechowywania danych w chmurze Petcube Care, aplikacja Petcube App może wysłać powiadomienia na Twój smartphone, zawsze kiedy zostanie wykryty ruch lub dźwięk przez Twoją kamerę Petcube. Aby włączyć powiadomienia, otwórz aplikację Petcube App, przejdź do karty „Home”, naciśnij „Settings”, w prawym dolnym rogu i włącz „Motion Detecion” i „Sound Detection”

Pamiętaj, że aby zmienić ustawienia w Twojej kamerze Petcube, musi on być w trybie stan by (stałe, białe światło)
Jeśli korzystasz z usługi Petcube Care, aplikacja nagrywa widea uruchamiane przez wykrycie dźwięku i ruchu i wysyła powiadomienia tak szybko jak nagrane wideo jest dostępne.
6. Laser auto-zabawa
Kamera Petcube umożliwia zabawę z laserem nawet jesli nie masz czasu na grę, uruchamiając laser w trybie automatycznym. Aby włączyć tę funkcję, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Settings" w prawym górnym rogu i włącz "Autoplay".

7. Rejestrowanie kilku kamer Petcube Cameras na jednym koncie.

W tej chwili nie ma możliwości rejestrowania wielu kamer na jednym koncie, ponieważ tylko jedna kamera Petcube może zostać wyświetlona na karcie "Home" w aplikacji Petcube. 

Jako tymczasowe rozwiązanie można utworzyć konto dla każdej kamery i udostępniać każdą kamerę wszystkimi innymi kontami. W ten sposób możesz mieć dostęp do wielu kamer z jednego konta. Chociaż tylko jedna zostanie wyświetlona na karcie "Home", wszystkie pozostałe kamery będą dostępne na karcie "Play tab".
Aby to zrobić, przejdź do sekcji "Settings", a następnie opcji "Sharing", wybierz "Friend", stuknij pozycję "Add members" na dole i wprowadź nazwę użytkownika konta, którym chcesz udostępnić dostęp.
Możesz też dodać każdą kamerę do ulubionych 'Favorites', aby mieć łatwiejszy dostęp. Aby to zrobić, połącz się z kamerą, którą chcesz dodać do "Favorites", stuknij ikonę ustawień w prawym górnym rogu, wybierz "Add to Favorites" i naciśnij "Done". Teraz zostaną one również wymienione na karcie "Home".

8. Udostępnianie dostępu do kamery Petcube 

Domyślnie masz dostęp tylko do strumienia wideo aparatu Petcube Camera, ale możesz udostępniać kamerę Petcube dla rodziny, przyjaciół i wszystkim, którzy  zainstalują aplikację Petcube na swoim smartfonie. 

Chociaż członkowie rodziny będą mieć pełną kontrolę nad aparatem, przyjaciele mogą je zobaczyć tylko gdy będzie publicznie udostępnian na karcie "Play" w określonych godzinach i dniach. Można również skonfigurować, czy laser i dźwięk są dostępne dla znajomych. 

Aby udostępnić dostęp do członków rodziny lub znajomych, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz opcję „Sharing” w prawym górnym rogu, wybierz żądaną opcję udostępniania i dodaj użytkownika, jako "Rodzina" Family lub 'Przyjaciel' Friend.

Aby usunąć użytkownika z listy "Rodzina" lub "Znajomi", przejdź do sekcji "Sharing", znajdź nazwę użytkownika i przesuń ją w lewo, aby usunąć "Delete" lub zablokować "Unfriend”.

Możesz też dzielić się swoją kamerą Petcube z dowolnym użytkownikiem aplikacji Petcube, wybierając opcję Udostę pnianie publiczne „Public”. Udostępnianie publiczne jest dostępne przez 30 minut i może być wyłączone w dowolnym momencie.

9. Resetowanie hasła użytkownika konta

Jeśli zapomniałeś hasła, otwórz aplikację Petcube na swoim urządzeniu mobilnym, stuknij w "Log in", wprowadź swój adres e-mail, a następnie stuknij "Zapomniałeś hasła" Forgot Password na dole ekranu. Sprawdź swój e-mail i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby zresetować hasło.

10. Zmiana nazwy konta, nazwy użytkownika lub hasła
Aby zmienić szczegóły swojego konta, takie jak Twoje imię, nazwę użytkownika lub hasło, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę profil"Profile", a następnie”Settings” "Ustawienia", a następnie wybierz wartości, które chcesz zmienić.

11. Usunięcie kamery Petcube  
Aby usunąć kamerę Petcube z konta, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Profil" „Profile”, wybierz ustawienia „Settings” i stuknij pozycję "Odłącz aparat" Disconnect camera.. Potwierdź, wybierając "Usuń" ‘Delete’.
12. Zdalne wyłączanie kamery  Petcube 

Obecnie nie ma możliwości wyłączenia aparatu z aplikacji Petcube, ale można wyłączyć udostępnianie w menu "Ustawienia" ‘Settings’. 

Aby wyłączyć udostępnianie, przejdź na kartę "Home", a następnie stuknij ikonę "Ustawienia" Settings’ w prawym górnym rogu i wybierz opcję "Udostępnianie" ‘Sharing’. Aby wyłączyć udostępnianie znajomym, po prostu wyłącz je. Aby wyłączyć udostępnianie publiczne, wystarczy dotknąć przycisku "Zatrzymaj udostępnianie" ‘Stop sharing’. Aby wyłączyć udostępianie rodziny, usuń użytkowników z listy rodziny, przesuwając nazwy użytkowników w lewo.

13. Przenoszenie kamery Petcube Camera do innej lokalizacji

Dopóki Kamera Petcube znajduje się w zasięgu sieci bezprzewodowej, możesz ją przenosić zgodnie z własnymi potrzebami. 

Jeśli jednak chcesz użyć go w innym środowisku Wi-Fi lub chcesz podłączyć aparat do innej sieci bezprzewodowej, musisz zmienić ustawienia Wi-Fi w aplikacji Petcube. 

W tym celu otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Ustawienia" ‘Settings’, a następnie "Wi-Fi" i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

14. Podłączanie Petcube bez korzystania z  Wi-Fi
Kamera Petcube nie ma dostępu do internetu i może być podłączona do Internetu tylko za pośrednictwem sieci Wi-Fi.

15.  Zmiana ustawień Wi-Fi settings lub łączenie Petcube z inną siecią.
Jeśli musisz zmienić ustawienia Wi-Fi w kamerze Petcube lub połączyć je z inną siecią, otwórz aplikację Petcube, przejdź na kartę "Home", wybierz "Settings", a następnie "Wi-Fi" Postępuj zgodnie z krokami na ekranie.

16. Rejestrowanie Petcube na innym koncie

Należy pamiętać, że kamera Petcube może być zarejestrowana tylko dla jednego użytkownika. Nie możesz zarejestrować tego na wielu kontach, ale możesz udostępnić go innym użytkownikom, korzystając z różnych opcji udostępniania.
Jeśli musisz zarejestrować kamerę Petcube Camera na innym koncie, po prostu usuń kamerę z konta, na który jest zarejestrowana, otwórz aplikację Petcube, przejdź do karty "Home", wybierz "Ustawienia" ‘Settings’ i stuknij pozycję "Odłącz aparat" Disconnect camera.’.
Petcube Care™
1. Czym jest Petcube Care?
Petcube Care to usługa przechowywania danych w chmurze, która zapewnia właścicielom spokój, jeśli chodzi o ich zwierzęta domowe i ich mienie. Klienci mogą subskrybować miesięczny lub roczny dostęp do 10 lub 30 dniowej historii filmów, w zależności od opcji subskrypcji, zaawansowanych funkcji wykrywania ruchu i wykrywania dźwięku oraz powiadomień o alertach. Petcube Care rozszerza korzyści dla właścicieli zwierząt domowych, ponieważ dostosowaliśmy usługę do swoich potrzeb.
2. Ile kosztuje Petcube Care?
Petcube Care oferuje cztery różne opcje subskrypcji, dopasowane do potrzeb właścicieli zwierząt domowych:
• 10-dniowa historia wideo: 10 USD miesięcznie

• 10-dniowa historia wideo: 100 USD / plan roczny (zaoszczędzisz 20 USD rocznie)

• 30-dniowa historia wideo: 30 USD miesięcznie

• 30-dniowa historia wideo: 300 USD / plan roczny (zaoszczędzisz 60 USD rocznie)
3. Jak działa Petcube Care work?
Gdy kamera Petcube wykryje ruch lub dźwięk Petcube Care automatycznie rozpocznie nagrywanie filmu, który będzie dostępny do późniejszego odtwarzania z aplikacji Petcube. Właściciele kamer również otrzymają powiadomienie o tym, że nagrywanie zostanie zakończone. Interakcje użytkownika będą też rejestrowane i będą miały pomarańczową ikonę "play" (trójkąt).
4. Jak aktywować Petcube Care
Aby rozpocząć korzystanie z usługi Petcube Care, musisz mieć kamerę Petcube i subskrypcję Petcube Care. Dla wszystkich nowych właścicieli kamer Petcube firma Petcube oferuje bezpłatną 30-dniową wersję testową z możliwością nagrywania przez 10 dni.
Aby się zapisać, przejdź na stronę https://petcube.com/, zaloguj się na swoje konto Petcube lub przejdź na stronę produktów Petcube Care i wybierz najodpowiedniejszą opcję subskrypcji. Będziesz także mógł subskrybować aplikację Petcube, przechodząc do usługi Petcube Care na karcie "Home", jeśli używasz urządzenia z iOS lub z lewej strony, jeśli używasz urządzenia z Androidem.

Jeśli nie jesteś właścicielem kamery Petcube, ale chcesz ją kupić, możesz również zakupić usługę Petcube Care po dokonaniu zakupu
5. Petcube Care tryby opis
W Petcube Care są trzy tryby: Awake, Quiet i Sleep.

• Użyj trybu awake, gdy nie ma się w pobliżu i chcesz, aby Petcube Care działało. Otrzymasz powiadomienia o dźwięku i ruchu. Te chwile zostaną zapisane na osi czasu.

• Użyj trybu cichego, jeśli nie chcesz aby ci przeszkadzano. Momenty będą przechowywane na osi czasu, jeśli są wywoływane przez ruch lub dźwięk, ale nie otrzymasz powiadomień.

• Tryb uśpienia wyłącza funkcję Petcube Care. Nie wykryje i nie nagrywa zdarzeń. Nic nie zostanie dodane do osi czasu.

Pamiętaj, że Twoja kamera Petcube musi być online, aby nagrać filmy wideo.

6. Jak przeglądać historię filmów w Petcube Care
W zależności od subskrypcji możesz przeglądać historię filmów w ciągu ostatnich 10 lub 30 dni. Aby uzyskać dostęp do historii filmu, otwórz aplikację Petcube w telefonie, przejdź do karty "Home", jeśli używasz urządzenia z iOS i wybierz ikonę "Care" lub otwórz menu po lewej stronie, jeśli używasz Android i zobaczysz listę dostępnych nagrań wideo. Najnowsze filmy wideo pojawią się u góry, aby wyświetlić wcześniejsze filmy - przewiń w dół. Aby zmienić datę, użyj ikonek "<" i ">" znajdujących się w środku.
7.  Jak zapisać nagrani wideo w pamięci wewnętrznej telefonu
Pomimo, że w ciągu ostatnich 10 lub 30 dni możesz przeglądać historię filmów w zależności od planu subskrypcji za pośrednictwem usługi Petcube Care, zawsze będziesz w stanie zapisywać nagrania wideo w pamięci wewnętrznej telefonu. Wystarczy wybrać konkretne klipy wideo, nacisnąć trzy kropki '...' znajdujące się po lewej stronie wideo i wybrać 'Zapisz'.
8. Długośc nagrania video
Obecnie długość nagrywania wideo nie może przekraczać 30 sekund. Na przykład, jeśli jest ruch, który trwa przez 2 minuty 15 sekund, aplikacja podzieli film na  5 odcinków.

9. Dźwięk w  Petcube Care
W tej chwili nagrywanie dźwięku jest dostępne tylko w przypadku nagrań, które były wywoływane przez wykrywanie ruchu lub dźwięku i są niedostępne w innych sesjach.
10. Udostępnianie historii Petcube Care 
Obecnie nikt oprócz właściciela kamery nie ma dostępu do historii filmów, ale myślimy o udostępnieniu oddzielnej opcji udostępniania wyłącznie w historii filmów Petcube Care dostępnej w przyszłości.
Rozwiązywanie problemów
1. Dioda LED nie świeci się.  
Jeśli dioda LED na aparacie Petcube jest wyłączona, gdy aparat jest podłączony, spróbuj wyjąć wtyczkę z gniazda i podłączyć do niej. Upewnij się, że używasz adaptera dołączonego do kamery Petcube i że kabel zasilający nie jest uszkodzony.
2. LED nie świeci się na zielono 
Po podłączeniu kamery Petcube przed rozpoczęciem procesu rejestracji, powinna ona świecić na żółto na minutę (chociaż może wyglądać na jasnozieloną). Odczekaj 1 minutę, aż zacznie migać, zanim naciśniesz i przytrzymasz przycisk startowy z tyłu kamery Petcube przez 3 sekundy. Zwolnij przycisk natychmiast po zmianie koloru.

3. Kamera Petcube jest zablokowana na uzyskiwanie danych ‘Obtaining Petcube data’
Jeśli utkniesz na tym ekranie, zamknij procedurę rejestracji, przejdź do "Ustawienia"‘Settings’ w telefonie i wyłączyć dane komórkowe (dane mobilne). Otwórz aplikację Petcube i rozpocznij proces rejestracji raz jeszcze.
Jeśli znów pojawi się ekran "Uzyskanie danych Petcube" na więcej niż 2 minuty, nie zamykaj aplikacji Petcube, ale równolegle otwórz ustawienia Wi-Fi w telefonie, połącz się ręcznie z siecią "Petcube" i wróć do aplikacji Petcube.

Ten problem może wystąpić, gdy Twoje urządzenie mobilne nie zezwala na łączenie się z sieciami o ograniczonym dostępie do internetu. Sprawdź ustawienia Wi-Fi i wyłącz wszystkie funkcje, które mogą uniemożliwić Ci połączenie z sieciami z ograniczonym dostępem do internetu.

4. Wymagany internet ‘Internet required’
Jeśli pojawi się komunikat o błędzie "Wymagane przez Internet" ‘Internet required’, musisz zminimalizować aplikację Petcube (nie zamykać), przejść do ustawień Wi-Fi w telefonie i połączyć się z siecią Wi-Fi. Wróć do aplikacji Petcube i naciśnij "Spróbuj ponownie" Try again.

5. Sieć Wi-Fi Petcube nie jest widoczna lub nie znaleziono sieci "Petcube Network Not Found"
Te błędy mogą się pojawić, gdy kamera Petcube nie przełączy się w tryb Wi-Fi. W tym celu odłącz i podłącz kamerę Petcube z powrotem do źródła zasilania. Rozpocznij proces rejestracji od początku. Otwórz aplikację Petcube, wybierz opcję 'Połącz aparat Petcube' ‘Connect Petcube Camera’ na karcie "Home" (iOS) lub "Kamera Petcube" na lewym pasku menu (Android). Pamiętaj, że po pierwszym podłączeniu kamery Petcube będzie ona świecić na żółto na minutę (chociaż może wyglądać na jasnozieloną). Odczekaj 1 minutę, aż zacznie migać, a następnie naciśnij i przytrzymaj przycisk "Start" z tyłu i zwolnij go natychmiast po zmianie koloru. Postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby zakończyć konfigurację.

6. Dioda LED kamery Petcube Camera’s LED miga na żółto i nie staje się biała
Ten problem może wystąpić, jeśli podczas rejestracji wpisałeś niepoprawne hasło dla swojej głównej sieci Wi-Fi. Aby ją zmienić, otwórz menu "Ustawienia"‘Settings’ w aplikacji Petcube, przewiń w dół do "Wi-Fi" i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby ponownie skonfigurować połączenie.
Jeśli dioda LED nadal nie zmieni koloru białego, skontaktuj się z naszym zespołem pomocy technicznej, aby ustalić, czy potrzebna jest aktualizacja aparatu Petcube.

7. Nie widzę mojej domowej sieci  Wi-Fi 
Ten problem może wystąpić, jeśli próbujesz połączyć kamerę Petcube z siecią 5GHz lub z ukrytą siecią.

Niestety, Petcube nie działa z sieciami 5GHz, ale ponieważ większość routerów obsługuje zarówno częstotliwości 5GHz, jak i 2.4GHz, powinieneś być w stanie zmienić go na tryb 2.4GHz.

Jeśli masz ukrytą sieć, w ostatnim kroku rejestracji zostanie wyświetlony monit o wprowadzenie ręcznie SSID i hasła sieciowego.
8. Filtrowanie adresów MAC “MAC address filtering “

Jeśli router używa filtrowania adresów MAC, musisz chwilowo go wyłączyć, aby znaleźć adres MAC własnej kamery Petcube. Można to sprawdzić na liście podłączonych urządzeń w ustawieniach routera. Gdy masz adres MAC, możesz bezpiecznie dodać kamerę Petcube jako wyjątek i ponownie włączyć filtrowanie.

Możesz też skontaktować się z naszym działem obsługi klienta, aby uzyskać pomoc w znalezieniu adresu MAC kamery Petcube.

9. Laser nie jest precyzyjny 
Ponieważ początkowe położenie lasera może ulec zmianie podczas transportu, może to mieć wpływ na dokładność. Aby to naprawić, zalecamy stosowanie funkcji kalibracji laserowej w aplikacji Petcube. Aby uzyskać dostęp, otwórz aplikację Petcube w swoim urządzeniu, przejdź do sekcji "Ustawienia"'Settings',, wybierz "Kalibracja" 'Calibration', a następnie postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

10. W trakcie instalacji nie pokazuje mi się sieć Wi-Fi 
Jeśli w aplikacji Petcube masz pustą listę dostępnych sieci Wi-Fi, musisz wybrać domową sieć Wi-Fi, skontaktuj się z nami pod adresem support@petcube.com, aby ustalić, czy potrzebna jest aktualizacja kmaery Petcube.
11. Kamera Petcube jest połączona z innym kontem
Kamera Petcube może być zarejestrowana tylko na jednym koncie użytkownika na raz. Nie możesz zarejestrować go na wielu kontach, ale możesz udostępnić go innym użytkownikom, korzystając z różnych opcji "Udostępnianie" ‘Sharing’.

Jeśli musisz zarejestrować kamerę Petcube na innym koncie, usuń kamerę z konta, na który jest zarejestrowana, otwórz "Ustawienia"‘Settings’ w aplikacji Petcube i stuknij pozycję "Odłącz kamerę" ‘Disconnect camera..

12. Nie mogę połączyć się z moją kamerą Petcube
Jeśli nie możesz połączyć się z kamerą Petcube z Twojego smartfonu, spróbuj wykonać następujące czynności:

• Upewnij się, że dioda LED z przodu kamery Petcube świeci stale na biało.

• Jeśli dioda LED z przodu kamery Petcube nie jest stała, patrz "Powiadomienia z diodami LED" w celu określenia problemu.

• Jeśli sieć jest zabezpieczona zaporą lub proxy, upewnij się, że nie blokuje kamery  Petcube.

• Odłącz i podłącz kamerę Petcube z powrotem.
13. Nie słyszę dźwięku z mojej kamery Petcube
Otwórz menu "Ustawienia" ‘Settings’ w telefonie, a następnie przejdź do sekcji "Prywatność"‘Privacy’, a następnie "Mikrofon" Microphone i upewnij się, że aplikacja Petcube ma możliwośc używania mikrofonu telefonu.
14. Petcube odłącza się z sieci / wyłącza się.
Ten problem może się zdarzyć, jeśli używasz mniej wydajnego adaptera A / C. Upewnij się, że używasz tylko tych, których napięcie wyjściowe 5V i prąd 2A.

Jeśli korzystasz z oryginalnego adaptera, ale problem nadal występuje, skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta, aby określić problem.

Znaczenie diody LED 
Dioda LED z przodu kamery Petcube informuje o jej stanie.
Pulsujący żółty - aparat Petcube nie jest jeszcze zarejestrowany lub nie może nawiązać połączenia z siecią Wi-Fi z powodu nieprawidłowego hasła.

Aby zmienić hasło Wi-Fi, otwórz "Ustawienia"‘Settings,’, przejdź do "Wi-Fi" i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.
 Pulsujący zielony - tryb konfiguracji Wi-Fi.
Stały żółty - jeśli tylko zasilasz aparat Petcube, to będzie pokazywać ten kolor podczas jego uruchamiania przez maksymalnie 30 sekund. Jeśli podczas instalacji jest stały żółty, zwykle do 1 minuta, pozostaje do zakończenia rejestracji
 Stały biały - online, w trybie gotowości.
 Pulsujący biały - Petcube Care ™ jest aktywne, zapisując film na osi czasu
 Stały Niebieski - tryb odtwarzania. Bądź świadomy, pamiętaj o prywatności! W chwili obecnej aparat Petcube wysyła obraz na żywo
Pulsujący pomarańczowy - kamera Petcube jest podłączona do bezprzewodowego punktu dostępowego, ale nie może nawiązać połączenia z Internetem ze względu na ustawienia zabezpieczeń w sieci.

Upewnij się, że router nie blokuje kamery Petcube z zaporą, filtrowaniem adresów MAC lub innymi ustawieniami zabezpieczeń.
 Szybki pulsujący pomarańczowy - Twoja aparat Petcube pobiera najnowszą aktualizację oprogramowania, która trwa zazwyczaj około 2 minut.
Gwarancja i zwrotu
Kamera Petcube dostarczana przez firmę Petcube Inc. jest dostarczana nowa, jest objęta gwarancją wady materiałów i wykonania podczas normalnego użytkowania przez okres 1 roku od daty zakupu detalicznego. Pełne warunki można znaleźć na stronie www.petcube.com/warranty-and-returns.html
Przepisy prawne
To urządzenie jest zgodne z normami CE, FCC i 21 CFR 1040.10. Więcej informacji można znaleźć pod adresem www.petcube.com/terms-of-use.html
Kontakt
www.petcube.com
1-844-74-PCUBE
support@petcube.com
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