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Návod na použitie
Prečítajte si túto užívateľskú príručku pred prvým použitím obojku.
Ďakujeme, že ste sa rozhodni pre značku PetSafe®. Pri správnom použití zariadenia budete mať správne vycvičeného psa rýchlejšie a jednoduchšie ako pri použití iných tréningových metód. Ak máte akékoľvek otázky k používaniu zakúpeného zariadenia, neváhajte kontaktovať vášho predajcu alebo dovozcu značky PetSafe® pre SR:  tel.: 048/38 10311, 0918 754247, e-mail: info@petpark.sk. 

Prečítajte si túto užívateľskú príručku pred prvým použitím obojku. Správne založenie obojku je veľmi dôležité. Ak sa obojok upevní príliš tesno alebo dlhodobé používanie obojku môže zvieraťu spôsobiť poranenie kože. 

Dôležité upozornenia:

· Nepoužívajte obojok viac ako 8 hodín počas dňa. 

· Ak je to možné, obojok psovi na krku upravte každé 1-2 hodiny. 
· Uistite sa, že obojok aj naďalej po založení správne psovi na krku prilieha.

· Nepoužívajte obojok proti štekaniu so žiadnym iným obojkom, visačkami alebo inými vecami, ktoré by mohli zapríčiniť spustenie falošného signálu korekcie.

· Počas nosenia obojku môže pes nosiť postroj s vodítkom, na ktoré sa môžu dočasne pripojiť licenčné lístky. Ak používate samostatný nie elektronický obojok uistite sa, že neťaháte aj elektronický obojok zároveň s nie elektronickým obojkom.
· Zložte obojok proti štekaniu dole, ak sa so psíkom idete hrať. Hranie u psa môže vyvolať štekanie a neskôr si môže zvyknúť na spájanie hry s korekciou.

·  Pravidelne kontrolujte psovi kožu na krku. Ak zistíte, že je koža mierne podráždená od nosenia obojku prerušte na 48 hodín používanie obojku.

Uvedené preventívne opatrenia zabezpečia, aby pes netrpel podráždením kože z nosenia kolíkov korekcie elektronického obojku. Milióny domácich zvierat bez problémov nosia kontaktné kolíky vyrobené z nehrdzavejúcej ocele. Niektoré domáce zvieratá však môžu byť precitlivelé na ich nosenie. 
Po čase by si malo zviera na nosenie kolíkov zvyknúť. Je však stále dôležité pravidelne kontrolovať kožu na krku psa. 
Ak sa objaví na koži začervenanie, prestaňte elektronický obojok používať až do doby pokiaľ začervenanie nezmizne. 

· Možno budete musieť pri používaní obojku mierne zostrihať srsť na krku zvieraťa. Nikdy však srsť na krku nehoľte!  Holenie srsti môže spôsobiť začervenanie, vyrážky alebo až infekciu kože.  
·  Nepriťahujte obojok príliš na tesno – nie viac ako je potrebné na správne fungovanie obojku.

· PetSafe® Deluxe obojok musia používať iba zdravé psy. Ak má pes zdravotné problémy, pred začatím používania elektronického obojku proti štekaniu navštívte preventívne vášho veterinára na overenie zdravotného stavu psa. 
Sada obsahuje
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Vlastnosti obojku
· Patentovaná PerfectBark™ technológia na zabezpečenie spustenia obojku iba v prípade, že pes naozaj šteká
· Automatické nastavenie správnej sily korekcie (tzv. Temperament Learning)

· 10 úrovní sily korekcie

· Vode odolný, pevný obojok

· Kontrolka stavu baterky

· Doživotná záruka

· Možnosť vypnutia obojku (ON/OFF pozícia) ak sa obojok nepoužíva 
Ako to funguje

Obojok proti štekaniu využíva na efektívnu výchovu psa dva základné prvky. Obojok využíva najmodernejšiu, patentovanú technológiu PerfectBark™, ktorá zachytáva ako vibrácie hlasiviek tak aj zvuk pri štekaní – je to tzv. duálna detekcia štekania, ktorá povolí aktiváciu obojku iba ak pes naozaj šteká.  Keď vibrácie pri štekaní aktivujú senzorové kolíky, obojok vyšle cez senzorové kolíky statickú korekciu. Druhý prvok, ktorý sa významne podieľa na efektívnom obmedzovaní štekania je automatické nastavenie sily potrebnej korekcie pre konkrétneho psa (Temperament Learning).  Technológia zaznamenáva počet potrebných korekcií k efektívnej eliminácii štekania. Obojok sa automaticky nastaví na správnu aktivačnú úroveň, kedy pes reaguje eliminovaním štekania. Obojok má 10 úrovní korekcie. Ak pes neprestáva štekať, obojok vysiela stále vyššiu silu korekcie pokiaľ pes neprestane štekať.  Keď sa pes naučí obmedzovať štekanie, počiatočná úroveň korekcie (ktorá bola potrebná na elimináciu štekania) sa zníži. 
Z bezpečnostných dôvodov, ak pes šteká viac ako 15x za 1min/20sek., sa obojok  automaticky vypne na 3 minúty. 

Základné pojmy


Svetelná kontrolka: Indikuje či obojok správne funguje a kedy je potrebné vymeniť baterku.


Zvukový senzor: Zachytáva zvuk pri štekaní. 

Vibračný senzor: Zachytáva 
vibrácie pri štekaní. 
Nasadenie obojku

Pri nasadzovaní obojku 

dodržiavajte nasledovné zásady: 

1. Presvedčte sa, že je  
          baterka v pozícii OFF. 
2. Začnite v pohodlnom postoji 
psa (A).

3. Umiestnite obojok v strede krku psa. (B) Umiestnite senzorové kolíky v centre hrdla tak, aby sa dotýkali kože. 

4. Preskúšajte zovretie obojku tak, že vsuniete prst medzi obojok a krk psa. Zovretie by malo byť pevné, ale nie príliš tesné. 

5. Nechajte obojok psovi niekoľko minút, potom opäť preskúšajte zovretie obojku. Opakujte to znovu keď si pes trošku na obojok zvykne.

6. Zostrihnite obojok podľa vašich požiadaviek. (D) 
Denne kontrolujte kožu psa, či sa mu nezačervenala od nosenia senzorových kolíkov. Ak áno, prestaňte obojok používať na 48 hodín a opäť prekontrolujte. Ak sa začervenanie nezmiernilo, navštívte veterinára. 
Umývajte kolíky korekcie ako aj srsť psa min. 1x do týždňa teplou, mydlovou vodou. 

Inštalácia baterky

Váš obojok bude mať založenú baterku v pozícii OFF. 
Na zakrútenie baterky priložte baterku k obojku tak, aby bola šípka na baterke zarovno so šípkou na obojku.  Použite mincu na dotiahnutie baterky k obojku proti smeru hod. ručičiek. 
Používajte baterku č. RFA-188, ktorá je špeciálne upravená, aby bol obojok vode odolný. 

Kontrola úrovne baterky
Obojok proti štekaniu je vybavený kontrolkou stavu baterky. Svetelná kontrolka vám ukáže či je úroveň baterky nízka. 
· Kontrolka ukazuje dobrú úroveň baterky blikaním 1x každých 5 sekúnd zelenou farbou.

· Kontrolka ukazuje nízku úroveň baterky 3x každých 5 sekúnd červenou farbou.

Ak kontrolka ukazuje nízku úroveň baterky, vymeňte ju do 72 hodín baterkou PetSafe č. RFA-188.
Baterka by mala pri priemernej aktivácii obojku vydržať od 3 do 6 mesiacov avšak na začiatku tréningu psa je možné, že baterku budete musieť meniť oveľa skôr. Baterku typu (RFA-188) si môžete zakúpiť u vášho predajcu alebo objednať priamo na stránke www.petpark.sk.

3-farebná LED svetelná kontrolka

LED svetelná kontrolka ukazuje stav baterky alebo reset funkciu. Ak je baterka dobrá LED kontrolka blikne 1x každých 5 sekúnd. Ak je baterka skoro vybitá, LED kontrolka blikne 3x každých 5 sekúnd. Ak LED kontrolka vôbec nebliká je potrebné baterku vymeniť za novú. LED kontrolka bliká oranžovou farbou keď sa resetla úroveň sily korekcie.
Program TEMPERAMENT LEARNING

Ako náhle bol obojok zapnutý, svetelná kontrolka naznačuje funkciu obojku.

1. LED bude svietiť zelenou farbou 1 sekundu.
2. LED bude svietiť oranžovou farbou 2 sekundy.
3. LED bude blikať zelenou farbou 5x na indikáciu správnej funkčnosti obojku. Teraz môžete založiť obojok na krk psa. 

Poznámka: na vysvetlenie ako program Temperament Learning funguje si pozrite sekciu Ako to funguje v tejto príručke. 

RESET úrovne korekcie

Po vypnutí si obojok pamätá poslednú úroveň korekcie, na ktorú pes reagoval (1-10). Táto úroveň bude nastavená na použitie pri ďalšom zapnutí obojku.
Ak si želáte nastaviť obojok naspäť na úroveň 1 postupujte nasledovne:

1. Zapnite obojok.
2. LED bude svietiť zelenou farbou 1 sekundu.

3. LED bude svietiť oranžovou farbou 2 sekundy.

4. Ako náhle zasvieti obojok oranžovou farbou vypnite ho (pootočte baterku do pozície OFF).

5. Počkajte 2 sekundy s vypnutým obojkom.

6. Zapnite obojok (pootočte baterku do pozície ON).
7. LED kontrolka bude blikať oranžovou farbou 5x ako potvrdenie resetu sily úrovne korekcie na úroveň 1. Obojok sa zapína. Teraz môžete obojok založiť psovi.
Upozornenia
Neprikladajte obojok k svojmu hrdlu ani k hrdlu inej osoby. 
Ak sa idete so psom hrať, je potrebné, aby ste buď obojok zložili alebo ho vypli. Hranie sa so psom, hlasité rozprávanie sa či tlieskanie môže spustiť obojok do činnosti vydávania falošnej korekcie. 
Nikdy obojok nenechávajte psovi na krku na viac ako 8 hodín. Kontrolujte psovi pokožku, či sa nevyskytla alergická reakcia na kolíky korekcie. Ak áno, prerušte používanie obojku na niekoľko dní. Niektoré psy môžu byť na nosenie kolíkov alergické. 
Starostlivosť a údržba obojku
Na to, aby obojok správne, dlhodobo fungoval dodržiavajte nasledujúce zásady:
· Preskúšajte baterky 1x mesačne.
· Kontrolujte správne dotiahnutie kolíkov korekcie. NEDOŤAHUJTE detektor vibrácií.
· Čistite kolíky korekcie alkoholom 1x týždenne.
Náhradné súčiastky

	Názov
	Kód výrobku

	Baterka
	RFA-188


Tréningový manuál

Prečo pes šteká
Štekanie je pre psa prirodzené správanie. Niekedy však môže štekanie pre majiteľa predstavovať problém. 

Pred tým, ako nasadíte aktivovanú jednotku psovi na krk, rozmyslite si, v akej situácií idete obojok použiť. Vhodná situácia je taká, v ktorej sa váš pes ľahko učí, napr.: situácia bez rôznych rozptýlení. Ak ho budete trénovať v situáciách s rozptýlením, môže sa stať, že si nevytvorí asociáciu so štekaním, ale s niečím iným. Napríklad: ak  pes zašteká na hosťa vo vašom dome, môže si vytvoriť asociáciu hosťa ako príčiny korekcie.
Prvá tréningová lekcia by mala byť uskutočnená vtedy, keď môžete pozorovať reakcie vášho psa. Nenechávajte psa osamote v prvých momentoch zoznamovania sa s obojkom.

Pes si veľmi skoro uvedomí, že obojok sa aktivuje vtedy keď šteká. Zoznamovanie sa s korekciou môže psa dosť zaskočiť. Niektoré psy reagujú šteknutím, možno podskočia. V takomto momente nie je potrebné zasahovať. Malé percento psov sa však môže dostať do určitého kruhu štek-korekcia-štek-korekcia...v tomto prípade sa psovi prihovorte pokojným hlasom.  Keď sa pes upokojí uvedomí si, že obojok sa vypne ak prestane štekať. 

Pri používaní obojku v tréningovej fáze buďte dôsledný.  Prvé výsledky budete zaznamenávať už počas prvých pár dní používania obojku. Kompletný tréning trvá avšak 2-3 týždne. Počas tohto obdobia sa väčšina psov snaží obojok „testovať“. Ak v tomto období nebude mať pes nasadený obojok a nedostaví sa reakcia na štekanie vo forme 

korekcie, môže to významne pozdržať napredovanie vo výchove / výcviku.  Najdôležitejšie je, aby ste obojok pravidelne psovi založili keď očakávate, že bude štekať.

Často kladené otázky

Otázka: Je možné že môj pes prestane pri používaní obojku štekať úplne?

Odpoveď: Toto je veľmi nepravdepodobné. Štekanie je pre psa prirodzené správanie. Pes sa veľmi rýchlo naučí kedy štekať môže a kedy nie.
Otázka: Chcel/chcela by som môjho psa naučiť, aby neštekal iba keď má obojok na krku. Je to možné?

Odpoveď: Áno je to možne. Dá sa to dosiahnuť tak, že psovi nasadíte obojok iba v tých situáciách, keď nechcete, aby štekal. Taktiež, nikdy nedávajte psovi obojok ak chcete aby štekal.
Otázka: Mám viac psov, ale iba jeden má problém so štekaním. Bude to mojim psom spôsobovať problém?

Odpoveď: Nie.
Ak váš pes neprestáva štekať napriek tomu, že obojok správne funguje a je správne nasadený, kontaktujte zákaznícky servis www.petpark.sk na odporučenie riešenia. 

Podmienky používania výrobku a obmedzenia záruky

1. Podmienky používania výrobku

Tento výrobok sa môže používať iba v súlade s uvedenými podmienkami používania výrobku a ich akceptáciou. Používaním tohto výrobku dávate súhlas s uvedenými podmienkami. 

2. Správne používanie výrobku

Správne používanie výrobku znamená jeho používanie podľa pravidiel tejto užívateľskej príručky a rešpektovanie viet označených ako „Dôležité“. 

3. Zákaz nezákonného a zakázaného používania výrobku

Tento výrobok je určený pre psov. Tento výrobok nie je určený na spôsobovanie bolesti, zranenia či na provokáciu. Ak sa na dané účely použije, môže to znamenať priestupok voči zákonom danej krajiny. 

4. Zodpovednosť za škodu

Spoločnosť Radio Systems® Corporation nie je a  nebude zodpovedná za žiadne škody či úrazy súvisiace s používaním alebo zneužívaním tohto produktu. Kupujúci zodpovedá za všetky riziká spojené s používaním tohto produktu.  

5. Zmeny podmienok

Spoločnosť Radio Systems® Corporation si vyhradzuje právo na zmeny uvedených podmienok používania výrobku. 
Záručné lehoty
Záručná doba na výrobok je 2 roky od dátumu predaja. Záruka sa nevzťahuje na škody na výrobku spôsobené nesprávnym zaobchádzaním s výrobkom, a taktiež sa záruka nevzťahuje na stratu zariadenia alebo znehodnotenie zariadenia domácim zvieraťom.
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  Zariadenie spĺňa všetky normy stanovené Európskou Úniou pre elektromagnetické zariadenia s nízkym napätím a s nariadením R&TTE. Nepovolené používanie či zásahy a modifikácie zariadenia, ktoré neboli priamo schválené spoločnosťou Radio Systems® Corporation sú v rozpore s EU R&TTE nariadením a používateľovi môže byť zakázané používanie výrobku a tiež môže byť zrušená záruka výrobku.

Zariadenie je v súlade s nariadeniami EMC a LV. 

Dokumenty: http://www.petsafe.net/customercare/eu-docs.php.
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     Zariadenie je nutné recyklovať. 

Záručná lehota je 24 mesiacov od dátumu predaja:

Dátum predaja:

Distribútor pre SR a ČR  / Servisné stredisko                       






blue gray, s.r.o. / Kremnička 47/A                  info@petpark.sk 
97405 Banská Bystrica                                  +421 48 38 10311 / +421 (0) 918 754 247

SLOVENSKO

Výrobca:
Radio Systems Corporation, 10427 PetSafe Way, Knoxville, TN 37932, USA

Radio Systems PetSafe Europe Ltd., 2nd Floor Building, Market Square, Dundalk, Co. Louth, ÍRSKO
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Návod na použití

Přečtěte si tuto uživatelskou příručku před prvním použitím obojku.

Přečtěte si tuto uživatelskou příručku před prvním použitím obojku. Správné založení obojku je velmi důležité. Pokud se obojek upevní příliš těsno nebo dlouhodobé používání obojku může zvířeti způsobit poranění kůže. 

Důležité upozornění:

· Nepoužívejte obojek více než 8 hodin během dne.

· Pokud je to možné, obojek psovi na krku upravte každé 1-2 hodiny. 

· Ujistěte se, že obojek i nadále po založení správně psovi na krku přiléhá. 

· Nepoužívejte obojek proti štěkání s žádným jiným obojkem, visačkami nebo jinými věcmi, které by mohly způsobit spuštění falešného signálu korekce.

· Během nošení obojku může pes nosit postroj s vodítkem, na které se mohou dočasně připojit licenční lístky. Pokud používáte samostatný ne elektronický obojek ujistěte se, že netaháme i elektronický obojek zároveň s ne elektronickým obojkem. 

· Složte obojek proti štěkání dolů, pokud se s pejskem jdete hrát. Hraní u psa může vyvolat štěkání a později si může zvyknout na spojování hry s korekcí.

Pravidelně kontrolujte psovi kůži na krku. Pokud zjistíte, že je kůže mírně podrážděná od nošení obojku přerušte na 48 hodin používání obojku. 

Uvedené preventivní opatření zajistí, aby pes netrpěl podrážděním kůže z nošení kolíků korekce elektronického obojku. Miliony domácích zvířat bez problémů nosí kontaktní kolíky vyrobeny z nerezavějící oceli. Některé domácí zvířata však MOHOU být přecitlivělé na jejich nošení. Po čase by si 

mělo zvíře na nošení kolíky zvyknout. Je však stále Důležitá pravidelně kontrolovat kůži na krku psa. 

Pokud se objeví na kůži zarudnutí, přestaňte elektronický obojek používat až do doby dokud zarudnutí nezmizí. 

- možná budete muset při používání obojku mírně sestříhat srst na krku zvířete. Nikdy však srst na krku neholte! Holení srsti může způsobit zarudnutí, vyrážky nebo až infekci kůže. 
- nepřitahujte obojek příliš na těsno - ne více než je nutné pro správné fungování obojku. 
- PetSafe ® Deluxe obojek musí používat pouze zdravé psy. Pokud má pes zdravotní problémy, před zahájením užívání elektronického obojku proti štěkání navštivte preventivně vašeho veterináře k ověření zdravotního stavu psa

Sada obsahuje





Vlastnosti obojku

· Patentovaná PerfectBark™ technologie na zabezpečení spustění obojku jen v případě, že pes opravdu štěká

· Automatické nastavení správné síly korekce (tzv.Temperament Learning)

· 10 úrovní síly korekce

· Voděodolný, pevný obojek

· Kontrolka stavu baterky

· Doživotní záruka

· Možnost vypnutí obojku (ON/OFF pozice) pokud se obojek nepoužívá 

Obojek proti štěkání využívá na efektivní výchovu psa dva základní prvky. Obojek využívá nejmodernější, patentovanou technologii PerfectBark ™, která zachycuje jak vibrace hlasivek tak zvuk při štěkání - je to tzv.. duální detekce štěkání, která povolí aktivaci obojku pouze pokud pes opravdu štěká. Když vibrace při štěkání aktivují senzorové kolíky, obojek vyšle přes senzorové kolíky statickou korekci. Druhý prvek, který se významně podílí na efektivním omezování štěkání je automatické nastavení síly potřebné korekce pro konkrétního psa (Temperament Learning). Technologie zaznamenává počet potřebných korekcí k efektivní eliminaci štěkání. Obojek se automaticky nastaví na správnou spouštěcí úroveň, kdy pes reaguje eliminováním štěkání. Obojek má 10 úrovní korekce. Pokud pes nepřestává štěkat, obojek vysílá stále vyšší sílu korekce pokud pes nepřestane štěkat. 

Když se pes naučí omezovat štěkání, počáteční úroveň korekce (která byla nutná k eliminaci štěkání) se sníží. 

Z bezpečnostních důvodů, pokud pes štěká více než 15x za 1min/20sek., Se obojek automaticky vypne na 3 minuty.

Základní pojmy


Světelná kontrolka: Indikuje zda obojek správně funguje a kdy je nutné vyměnit baterku.


Zvukový senzor: Zachycuje zvuk při štěkání. 

Vibračný senzor: Zachytává 

vibrace při štěkání. 

Nasazení obojku

Pri nasazovaní obojku 

dodržujte následující zásady: 

1. Přesvěčte se, že je  

          baterka v pozici OFF. 

2. Začněte v pohodlném postoji 

psa (A).


3. Umístěte obojek v středu krku psa. (B) Umístěte senzorové kolíky v centru hrdla tak, aby se dotýkaly kůže. 


4. Přezkoušejte sevření obojku tak, že vsunete prst mezi obojek a krk psa. Sevření by mělo být pevné, ale ne příliš těsné. 
5. Nechte obojek psovi několik minut, potom opět přezkoušejte sevření obojku. Opakujte to znovu dokud si pes trošku na obojek nezvykne.

6. Zastřihněte obojek podle vašich požadavků. (D) 

Denně kontrolujte kůži psa, zda se mu nezačervenala od nošení senzorových kolíků. Pokud ano, přestaňte obojek používat na 48 hodin a opět překontrolujte. Pokud se zarudnutí nezmírnilo, navštivte veterináře. 

Myjte kolíky korekce i srst psa min. 1x do týdne teplou, mýdlovou vodou. 

Instalace baterky

Váš obojek bude mít založenou baterku v pozici OFF. 

Na zakroucení baterky přiložte baterku k obojku tak, aby byla šipka na baterce zarovnána se šipkou na obojku. Použijte minci na dotažení baterky k obojku proti směru hod. ručiček. 

Používejte baterku č. RFA-188, která je speciálně upravená, aby byl obojek voděodolný. 

Kontrola úrovně baterky
Obojek proti štěkání je vybavený kontrolkou stavu baterky. Světelná kontrolka vám ukáže či je úroveň baterky nízká. 

· Kontrolka ukazuje dobrou úroveň baterky blikaním 1x každých 5 sekund zelenou barvou.

· Kontrolka ukazuje nízkou úroveň baterky 3x každých 5 sekund červenou barvou.
Pokud kontrolka ukazuje nízkou úroveň baterky, vyměňte ji do 72 hodin baterkou PetSafe č.. RFA-188. 

Baterka by měla při průměrné aktivaci obojku vydržet od 3 do 6 měsíců avšak na začátku tréninku psa je možné, že baterku budete muset měnit mnohem dříve. Baterku typu (RFA-188) si můžete zakoupit u vašeho prodejce.

3-barevná LED světelná kontrolka 
LED světelná kontrolka ukazuje stav baterky nebo reset funkcí. Pokud je baterka dobrá, LED kontrolka blikne 1x každých 5 sekund. Pokud je baterka skoro vybitá, LED kontrolka blikne 3x každých 5 sekund. 
Pokud LED kontrolka vůbec nebliká, je třeba baterku vyměnit za novou. LED kontrolka bliká oranžově, když se resetuje úroveň síly korekce. 


Program TEMPERAMENT LEARNING 

Jakmile byl obojek zapnutý, světelná kontrolka naznačuje funkci obojku. 

1. LED bude svítit zelenou barvou 1 sekundu. 
2. LED bude svítit oranžovou barvou 2 sekundy. 
3. LED bude blikat zelenou barvou 5x na indikaci správné funkčnosti obojku. Nyní můžete založit obojek na krk psa. 

Poznámka: na vysvětlení jako program Temperament Learning funguje si přečtěte sekci Jak to funguje v této příručce. 


RESET úrovně korekce 
Po vypnutí si obojek pamatuje poslední úroveň korekce, na kterou pes reagoval (1-10). Tato úroveň bude nastavena na použití při dalším zapnutí obojku. 

Pokud si přejete nastavit obojek zpět na úroveň 1 postupujte následovně: 

1. Zapněte obojek. 
2. LED bude svítit zelenou barvou 1 sekundu. 
3. LED bude svítit oranžovou barvou 2 sekundy. 
4. Jakmile zasvítí obojek oranžovou barvou vypněte jej (pootočte baterku do pozice OFF). 
5. Počkejte 2 sekundy s vypnutým obojkem. 
6. Zapněte obojek (pootočte baterku do pozice ON). 
7. LED kontrolka bude blikat oranžově 5x jako potvrzení resetu síly úrovně korekce na úroveň 1. Obojek se zapíná. Nyní můžete obojek založit psovi. 

Upozornění 

Nepřikládejte obojek ke svému hrdlu ani k hrdlu jiné osoby. 
Pokud se jdete se psem hrát, je třeba, abyste buď obojek sundali, nebo jej vypnuli. Hraní se psem, hlasité povídání nebo tleskání může spustit obojek do činnosti vydávání falešné korekce. 

Nikdy obojek nenechávejte psovi na krku na více než 8 hodin. Kontrolujte psovi pokožku, zda se nevyskytla alergická reakce na kolíky korekce. Pokud ano, přerušte používání obojku na několik dní. Někteří psi mohou být na nošení kolíků alergičtí. 

Péče a údržba obojku

Na to, aby obojek správně, dlouhodobě fungoval dodržujte nasledující zásady:

· Přezkoušejte baterky 1x měsíčně.

· Kontrolujte správně dotáhnutí kolíků korekce. NEDOTAHUJTE detektor vibrací.
· Čistěte kolíky korekce alkoholem 1x týdně.

Náhradní součástky

	Název
	Kód výrobku

	Baterka
	RFA-188


Tréningový manuál

Proč pes štěká 

Štěkání je pro psa přirozené chování. Někdy však může štěkání pro majitele představovat problém. 

Před tím, než nasadíte aktivovanou jednotku psovi na krk, rozmyslete si, v jaké situaci jdete obojek použít. Vhodná situace je taková, v níž se váš pes snadno učí, např..: Situace bez různých rozptýlení. Pokud ho budete trénovat v situacích s rozptýlením, může se stát, že si nevytvoří asociaci se štěkáním, ale s něčím jiným. Například pokud pes zaštěká na hosta ve vašem domě, může si vytvořit asociaci hosta jako příčiny korekce. 
První tréninková lekce by měla být provedena tehdy, když můžete pozorovat reakce vašeho psa. Nenechávejte psa o samotě v prvních momentech seznamování se s obojkem. 

Pes si velmi brzy uvědomí, že obojek se aktivuje tehdy, když štěká. Seznamování se s korekcí může psa dost zaskočit. Někteří psi reagují štěknutím, možná poodskočí.
 V takovém momentě není třeba zasahovat. Malé procento psů se však může dostat do určitého kruhu štěk-korekce-štěk-korekce… v tomto případě se psem promluvte klidným hlasem. Když se pes uklidní uvědomí si, že obojek se vypne, pokud přestane štěkat. 

Při používání obojku v tréninkové fázi buďte důslední. První výsledky budete zaznamenávat již během prvních pár dní užívání obojku. Kompletní trénink trvá avšak 2-3 týdny. Během tohoto období se většina psů snaží obojek "testovat". 
Pokud v tomto období nebude mít pes nasazen obojek a nedostaví se reakce na štěkání ve formě korekce, může to významně pozdržet pokrok ve výchově / výcviku. Nejdůležitější je, abyste obojek pravidelně psovi založili když očekáváte, že bude štěkat. 

Často kladené otázky 

Otázka: Je možné že můj pes přestane při používání obojku štěkat úplně? 

Odpověď: Toto je velmi nepravděpodobné. Štěkání je pro psa přirozené chování. Pes se velmi rychle naučí, kdy štěkat může a kdy ne. 

Otázka: Chtěl / chtěla bych mého psa naučit, aby nestékal jen když má obojek na krku. Je to možné? 
Odpověď: Ano je to možné. Dá se to dosáhnout tak, že psovi nasadíte obojek pouze v těch situacích, kdy nechcete, aby štěkal. Také, nikdy nedávejte psovi obojek pokud chcete aby štěkal. 

Otázka: Mám více psů, ale pouze jeden má problém se štěkáním. Bude to mým psem způsobovat problém? 
Odpověď: Ne. 


Podmínky používání výrobku a omezení záruky 

1. Podmínky používání výrobku 

Tento výrobek se může používat pouze v souladu s uvedenými podmínkami používání výrobku a jejich akceptací. Používáním tohoto výrobku dáváte souhlas s uvedenými podmínkami. 

2. Správné používání výrobku 

Správné používání výrobku znamená jeho používání podle pravidel této uživatelské příručky a respektování vět označených jako "Důležité". 

3. Zákaz nezákonného a zakázaného používání výrobku 

Tento výrobek je určen pro psy. Tento výrobek není určen pro aplikaci bolesti, zranění či na provokaci. Pokud se na dané účely použije, může to znamenat přestupek vůči zákonem dané země. 

4. Odpovědnost za škodu 

Společnost Radio Systems ® Corporation není a nebude zodpovědná za žádné škody či úrazy související s používáním nebo zneužíváním tohoto produktu. Kupující odpovídá za všechna rizika spojená s používáním tohoto produktu. 

5. Změny podmínek 

Společnost Radio Systems ® Corporation si vyhrazuje právo na změny uvedených podmínek používání výrobku. 

Záruční lhůty 

Záruční doba na výrobek je 2 roky od data prodeje. Záruka se nevztahuje na škody na výrobku způsobené nesprávným zacházením s výrobkem, a také se záruka nevztahuje na ztrátu zařízení nebo znehodnocení zařízení domácím zvířetem. 
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  Zařízení splňuje všechny normy stanovené Evropskou unií pro elektromagnetické zařízení s nízkým napětím as nařízením R & TTE. Nepovolené používání či zásahy a modifikace zařízení, které nebyly přímo schválené společností Radio Systems ® Corporation jsou v rozporu s EU R & TTE nařízením a uživateli může být zakázáno použití výrobku a také může být zrušena záruka výrobku.
Zařízení je v souladu s nařízením EMC a LV. 
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     Zařízení je nutné recyklovat. 

Záruční lhůta je 24 měsíců od data prodeje.
Datum prodeje:

Výrobce:

Radio Systems Corporation, 10427 PetSafe Way, Knoxville, TN 37932, USA

Radio Systems PetSafe Europe Ltd., 2nd Floor Building, Market Square, Dundalk, Co. Louth, ÍRSKO
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