[bookmark: _Toc526504512]Spárovanie vysielača s prijímačom
Zakúpením ďalších prijímačov je možné rozšíriť zariadenie pre výcvik 3 psov.
Pre pridanie ďalšieho prijímača musíte najskôr novo zakúpený obojok odpárovať. Je pravdepodobné, že bol počas testovania v továrni spárovaný s iným vysielačom. Akonáhle obojok odpárujete, môžete ho spárovať s vašim vysielačom. 
ODPÁROVÁNÍ OBOJKU
Postupujte podľa nižšie uvedených inštrukcií.
Krok 1: Pripravte si prijímač, ktorý chcete odpárovať. Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie/vypnutie zariadenia. Obojok dvakrát zapípa a LED kontrolka bliká 1x za 5 s.
Krok 2: Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie/vypnutie na vysielači, než sa LCD displej rozsvieti. Vysielač je teraz zapnutý.
Krok 3: Stlačte a podržte tlačidlá pre zvukové upozornenie a impulz. Na LCD displeji sa spustí automatické číslovanie („08, 09, 10, 11 ….“). Potom tlačidlá uvoľnite.
Krok 4: Umiestnite vysielač do blízkosti prijímača a stlačte tlačidlo pre voľbu kanálu psa (1,2 nebo 3). Po tom, čo vyberiete Vami požadovaný kanál, začujete prijímač 5x zapípať.
Krok 5: LED kontrolka na prijímači začne blikať zelenou farbou. 
Gratulujeme! Úspešne ste prijímač odpárovali!
Krok 6: Stlačte a podržte tlačidlá pre zvukové upozornenie a impulz, než sa číslovanie na LCD displeji zastaví. Potom tlačidlo uvoľnite.

SPÁROVANIE OBOJKU
Krok 1: Pripravte si prijímač, ktorý chcete spárovať. Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie/vypnutie zariadenie. Obojok dvakrát zapípa a LED kontrolka bliká. 
Poznámka: Nikdy sa nepokúšajte párovať viac obojkov zároveň!
Krok 2: Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie/vypnutie na vysielači, než sa LCD displej rozsvieti. Vysielač je teraz zapnutý.
Krok 3: Stlačte a podržte tlačidlo „+“ a tlačidlo pre impulz. Na LCD displeji sa spustí automatické číslovanie („08, 09, 10, 11 ….“). Potom tlačidlá uvoľnite.
Krok 4: Umiestnite vysielač do blízkosti prijímača.
Krok 5: Stlačte a podržte tlačidlo pre voľbu kanálu psa (1,2 nebo 3). 
Stlačte 1 pre spárovanie obojku (Pes1).
Stlačte 2 pre spárovanie obojku (Pes2).
Stlačte 3 pre spárovanie obojku (Pes3).
Po tom, čo vyberiete Vami požadovaný kanál, začujete prijímač 5x zapípať a LED kontrolka na prijímači začne pomaly blikať zelenou farbou. Uvoľnite tlačidlo.
Poznámka: Uvoľnite tlačidlo až po tom, čo začujete 5x pípnutie a LED kontrolka začne pomaly blikať zelenou farbou.
Krok 6: Stlačte a podržte tlačidlo „+“ a tlačidlo pre impulz, než sa číslovanie na LCD displeji zastaví. Po tom tlačidlo uvoľnite.
Krok 7: Vyskúšajte, či ste úspešne obojok spárovali. Stlačte príslušné tlačidlo (1,2 nebo 3) a po tom stlačíte tlačidlo pre zvukové upozornenie. Spárovaný obojok by mal zapípať. Zapípal? 
Gratulujeme! Úspešne ste obojok spárovali!


[bookmark: _Toc526504514]Single Mode a Dual Mode
Reedog FX-500 je zariadenie, ktoré kombinuje ohradník a výcvikový obojok v jednom.
SINGLE MODE: iba funkcia ohradníka. Zeleno svietiaca LED kontrolka bliká 2x za 5 s.
DUAL MODE: funkcia ohradníka a výcvikového obojku. Zeleno svietiaca LED kontrolka bliká 1x za 5 s.

PREPÍNANIE MEDZI REŽIMAMI
Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie prijímača po dobu 2 s. LED kontrolka sa rozsvieti červenou farbou – prijímač je zapnutý. Uvoľnite tlačidlo. LED kontrolka bliká zelenou farbou 2x za 5 s. Funkcia ohradníka je zapnutá (Single Mode), funkcia výcvikového obojka je vypnutá.
Stlačte a podržte tlačidlo pre zapnutie prijímača po dobu 2 s. LED kontrolka sa rozsvieti červenou farbou – prijímač je zapnutý. Uvoľnite tlačidlo. LED kontrolka bliká zelenou farbou 1x za 5 s. Funkcia ohradníka a funkcia výcvikového obojka je zapnutá (Dual Mode).
[bookmark: _GoBack]Výdrž batérie je závislá na používaní. Odhadovaná výdrž batérie: Dual Mode: 75-80 hodín, Single Mode: 10-12 dní.


