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W zestawie	Można dokupićDOG SILENCER
ZASILACZ
PILOT
PRZEDŁUŻACZ

Przed startem
CO TO JEST ULTRADŹWIĘKOWY DŹWIĘK?
Brzmienia ultradźwiękowe mają częstotliwości, które są wyższe niż zakres ludzkiego słuchu. Jednak mogą być bardzo irytujące dla psów. Dźwięk ultradźwiękowy był używany przez lata do udanego szkolenia psów.

JAK DŁUGO ZAJMIE TRENING?
Niektóre psy potrzebują więcej czasu niż inne aby zerwać ze złymi nawykami. Daj sobie 2-3 aby zobaczyć rezultaty

GDZIE MOGĘ UŻYWAĆ STACJI?
Możesz powstrzymać szczekania w dowolnym miejscu, ważne aby była czysty widok bez przeszkód, możesz powiesić urządzenie na płocie, drzewie…itd.
Czas na powstrzymanie szczekania. Gotowy?
Podłącz lub włóż baterieCHCĘ UŻYĆ BATERII
Możesz użyć baterii do zasilania urządzenia jeśli w bliskości nie ma dostępu do gniazdka. Po prostu włóż baterię do miejsca znajdującego się na tyle urządzenia

Czas działania na bateriach wynosi 4-5 tygodni.
1

PODŁĄCZĘ
OPTIONAL
EXTENSION
DC 9V
Użyj zasilacza kiedy masz dostęp do gniazdka elektrycznego. Możesz  dodatkowo dokupić przedłużacz. Wygodne użycie w domu lub w jego bliskiej odległości

WAŻNE!
Upewnij się, że wyjąłeś baterie!


Dog Silencer™ Instrukcja obsługi


Jak daleko jest pies?2

1 Podnieś gumową pokrywkę na boku urządzenia I przesuń przełącznik na pozycję Ultra



2 Umieść DogSilener w bezpośrednio w kierunku psa. Następnie dostosuj czułość na szczekanie psa jak pokazano poniżej:


Ustaw pokrętło maksymalnie w górę
Ustaw przełącznik w połowie
Ustaw przełącznik na dole
Użyj pilot jeśli pies jest dalej niż 40 metrów
OFF
ULTRA AUDIO
100m
40m
20m
10m
Detekcja szczekania działa do 40 m

3 Ustaw przełącznik w pozycji Audio podczas konfigurowania czułości detekcji na szczekanie. W ten sposób będziesz mógł usłyszeć kiedy DogSilencer zostaje aktywowany i będziesz mógł prawidłowo dopasować detekcję czułości na szczekanie. WAŻNE Pokrętło czułości detekcji na szczekanie to nie wybór siły ultradźwięków. Siła ultradźwięków w DogSilence zawsze ustawiona jest na maksymalny poziom i nie można jej zmienić.

Instalacja Dog Silencer3

GDZIE MOGĘ ZAINSTALOWAĆ STACJĘ?
Masz kilka opcji. Ustaw stację dla psa na płaskiej powierzchni lub dla dodatkowej stabilności, wyciągnij uchwyty przesuwne na spodzie i przymocuj go. Możesz także powiesić stację w dowolnym miejscu, w którym można umieścić śrubę lub gwóźdź, używając otworów z tyłu urządzenia. 

CZY POTRZEBUJE BEZPOŚREDNIEGO WIDOKU PSA?
Tak, upewnij się, że masz wyraźną linię wzroku pomiędzy stacją a psem, którego próbujesz trenować. Ultradźwiękowi nie będą przechodzić przez elementy, takie jak ściany i ogrodzenia, ani przez grube liście ani żywopłoty
KIEDY UŻYĆ PILOTA?
Pilota możesz użyć aby aktywować stację ręcznie w momencie kiedy pies znajduję się ponad 40 metrów od urządzenia, poza zasięgiem detekcji. Pamiętaj, że urządzenia musi być włączone kiedy używasz pilota. 

Czy wiesz, że możesz używać pilota do ograniczenia niechcianych zachowań? Po prostu ustawi detekcję czułości na szczekanie na najniższy poziom aby nie rozpoznawało szczekania z daleka. W ten sposób urządzenie będzie się aktywować wyłącznie na pilot. Dzięki temu będziesz mógł korygować takie zachowania jak skakanie na meble czy inne niechciane zachowania.
NOTE: Pilot zasilany jest bateriami CR2025 3V baterie możesz wymienić odkręcając śrubki na pilocie.

Sukces4

Gratulacje! To wszystko. Jesli nadal masz problem z urządzeniem spójrz w sekcję rozwiązywanie kłoptów.



[bookmark: _GoBack]Rozwiązywanie kłopotów
PIES SZCZEKA NADAL LUB NAWET WIĘCEJ!
Nie ma problemu. Psy mogą szczekać nieco bardziej na początku procesu treningowego. Jest to tylko tymczasowe, podczas gdy pies jest odstraszany przez dźwięk ultradźwiękowy i próbuje oprzeć się treningowi.
URZĄDZENIE AKTYWUJE SIĘ GDY PIES NIE SZCZEKA!
Być może czujnik detekcji szczekania ustawiony jest zbyt wysoko, co oznacza, że może być aktywowany na hałas niezwiązany z szczekaniem. Spróbuj lekko zmniejszyć czułość detekcji, aby hałas lub głośne dźwięki go nie aktywowały.
CZY SĄ JAKIEŚ PSY NA KTÓRE NIE POWINIENEM TEGO UŻYWAĆ?
Nie zalecamy stacji antyszczekowej dla psów młodszych niż 1 rok, ponieważ ich uszy wciąż się rozwijają i mogą być bardzo wrażliwe. Starsze psy mogą mieć ubytek słuchu o wysokiej częstotliwości, który może uniemożliwić działanie ultradźwięków. Skontaktuj się z weterynarzem, jeśli masz szczeniaka lub podejrzewasz, że Twój pies ma ubytek słuchu.
POWINIENEM KORZYSTAĆ Z USTAWIENIA "AUDIO"??
Masz dwie opcje - ustawienie "Ultra" emituje dźwięk ultradźwiękowy, podczas gdy "Audio" emituje jednocześnie dźwięki ultradźwiękowe i dźwiękowe. Zauważyliśmy, że klienci odnoszą największe sukcesy, używając ustawienia "Ultra", ale jeśli masz wyjątkowo upartego psa, spróbuj "Audio".
INSTYNKTOWANE VS. RUTYNOWE SZCZEKANIE
Pamietaj! Instynktowne, terytorialne i ochronne szczekanie może być trudniejsze do wytrenowania niż szczekanie z nudów lub przyzwyczajenia.
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