Martin System protištěkací obojek No Bark
Uživatelský manuál
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· Nepoužívejte výrobek Martin Systém No Bark na lidech.
· Používejte obojek pouze u zdravého psa staršího 6 – ti měsíců.
· Pokud je váš pes agresivní, konzultujte používání výrobku s veterinářem.
· Nikdy si nehrajte se psem, pokud nosí protištěkací obojek (mohl by štěkat vzrušením a tak být nespravedlivě stimulován).
· Nikdy nenechávejte psa bez dozoru, pokud nosí protištěkací obojek.
· Nikdy nenechávejte obojek spuštěný po dobu delší jak 8 hodin.
· Kontrolujte denně kůži v místě dotyku kontaktních bodů, zda není podrážděná. Pokud se tak stane, nepoužívejte protištěkací obojek, dokud všechny stopy podráždění nezmizí. Před dalším používáním obojek musí být kůže zcela uzdravena.
· Pokud nepoužíváte protištěkací obojek po delší dobu, doporučujeme vyjmout baterii.
· Martin Systém nenese žádnou zodpovědnost za škody způsobené nevhodným používáním.

DOPORUČENÍ: Při prvním používání doporučujeme nastavit pouze zvuk, bez impulzu. Po několika hodinách, přizpůsobte úroveň impulzu podle reakce vašeho psa.

Protištěkací obojek pro psy Martin System je určen pro psy, kteří mají tendenci k přehnanému štěkání. Obojek detekuje štěkání pomocí vibrací hlasivek psa a je spouštěn chvěním kůže na krku při štěkání. Z toho vyplývá, že zařízení reaguje výhradně jen na štěkání psa, který jej má na krku, takže je vyloučeno, aby byl uveden do chodu štěkotem cizího psa.

ZAPNUTÍ/VYPNUTÍ OBOJKU
Pomocí mince odšroubujte krytku na baterii (na boční straně). Vložte baterii (CR2 lithium baterie 3V), zkontrolujte polaritu a našroubujte krytku zpátky na své místo. Ujistěte se, že jste nasadili krytku správně, aby byla zajištěna voděodolnost obojku. 
Jakmile vložíte baterii do přijímacího obojku, uslyšíte tři pípnutí. Obojek je zapnutý.

PROVOZNÍ REŽIM
· Přijímací obojek je připraven poté, co zapnete zařízení (3 pípnutí).
· Pro úpravu režimu, přibližte magnet (magnetický klíč dodávaný s obojkem) ke kontaktnímu bodu na boční straně přijímacího obojku (strana s baterií). Přijímací obojek je v konfiguračním režimu. Každá úprava nastavení a parametrů je ohlášena pípnutím. Chcete-li přejít z jednoho režimu do druhého, používejte magnetický klíč.

DOSTUPNÉ REŽIMY
· Vzestupná melodie
· 1 pípnutí – jeden impulz
· 2 pípnutí – dva impulzy
· 3 pípnutí – tři impulzy
· 4 pípnutí – čtyři impulzy
· 5 pípnutí – pět impulzů
· 6 pípnutí – šest impulzů 
· 7 pípnutí – sedm impulzů
· 8 pípnutí – osm impulzů
Vámi vybraný program je zachován i po vyjmutí baterie.

Po vložení baterie a během konfigurace, obojek nevysílá žádnou korekci po dobu 1 minuty. Uživatel má nyní dostatečný čas na to, aby umístil obojek na krk svého psa. Po dobu 1 minuty se nemusíte bát toho, že by obojek vyslal neúmyslnou korekci, pokud váš pes začne štěkat. Jakmile váš pes začne štěkat po uplynutí 1 minuty, je upozorněn zvukem. Pokud váš pes štěká nadále, obojek vysílá impulz.

NASAZENÍ OBOJKU
Jakmile dokončíte konfiguraci přijímacího obojku, umístěte jej kolem krku tak, aby byl zajištěn dobrý dotyk mezi kontaktními body a kůží psa. Nejvhodnější umístění pro zařízení je ve spodní části krku. Pokud je obojek příliš volný, obojek se pravděpodobně bude pohybovat, a tak nebude zajištěn spolehlivý dotyk kontaktních bodů s povrchem kůže a tím řádná funkce protištěkacího obojku.
Obojek je správně utažený, pokud můžete vložit 2 prsty mezi obojek a krk psa. Pokud má pes dlouhou nebo hustou srst, je vhodné v místě styku kontaktních bodů s kůží srst prostříhat.

ZÁRUKA
Prohlášení o shodě, záruční a pozáruční servis
Přístroj byl schválen pro použití v zemích EU a je proto opatřen značkou CE. Veškerá potřebná dokumentace je k dispozici na webových stránkách dovozce, na vyžádání u dovozce a na prodejně u dovozce.
Adresa, na které naleznete prohlášení o shodě a aktuální návod (záložka ke stažení):
https://www.elektro-obojky.cz/obojky-proti-stekani/martin-system-protistekaci-obojek-no-bark
Změny technických parametrů, vlastností a tiskové chyby vyhrazeny.

Záruční a pozáruční opravy zabezpečuje dovozce:
Reedog s. r.o.,
Sedmidomky 459/8, Praha
Infolinka: 216 216 106
Email: info@elektro-obojky.cz
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