POKYNY PRO ÚDRŽBU


PŘI KOLIKA STUPNÍCH LZE PRÁT VÝROBKY VOSSEN?
Dnešní prací prostředky jsou schopny odstranit bakterie, mikroby a skvrny již při teplotách od 20 °C do 40 °C. V zájmu ochrany životního prostředí proto pro hygienicky čisté prádlo doporučujeme maximální teplotu 40 °C pro hygienicky čisté prádlo.
 
JAKÉ PRACÍ PROSTŘEDKY MÁM POUŽÍVAT?
Vezměte prosím na vědomí, že bílé, světlé a výrazně barevné prádlo by se mělo prát vždy odděleně, protože tím můžete zabránit odbarvení nebo přelití barev. Univerzální prací prostředky by se měly používat pouze na bílé prádlo, protože obsahují optické rozjasňovače. Pro barevné prádlo doporučujeme klasický prací prášek na barevné prádlo od společnosti claro, který je šetrný k jemným barvám barevného prádla.
 
KOLIK PRACÍHO PROSTŘEDKU MÁM POUŽÍT?
Přesné množství pro dávkování najdete na obalu pracího prášku. Při použití pracího prášku claro doporučujeme při běžném znečištění a tvrdosti vody použít vrchovatou polévkovou lžíci pracího prášku.
 
KOLIK AVIVÁŽE MÁM POUŽÍT?
Při prvních deseti praních nových froté výrobků nepoužívejte aviváž. Poté doporučujeme vyhnout se přílišnému množství aviváže, protože ulpívá na vláknech jako film, čímž může nepříznivě ovlivnit savost froté ručníku i tvorbu žmolků. Pokud máte sušičku, můžete se zcela obejít bez aviváže, protože zboží od naší společnosti je mimořádně hebké díky naší jedinečné technologii AIRpillow.
 
JAK SE VYHNOUT TVORBĚ ŽMOLKŮ?
Zejména u froté a veluru s vysokým vlasem je zcela normální, že látka zpočátku trochu pouští vlákna. Díky naší jedinečné technologii AIRpillow froté ručníky VOSSEN pouští vlákna o 90 % méně než běžné ručníky. Pokud však dochází k velkému žmolkování v důsledku tření o buben pračky, lze tomu předejít optimálním naplněním pračky (nenaplňujte ji ani nedostatečně, ani příliš). Dodržujte množství náplně doporučené výrobcem pračky.
 


JAK SUŠIT FROTÉ VÝROBKY?
Protože jsou naše výrobky vyrobeny z přírodní bavlny, nemohou být 100% nesrážlivé. Po vyprání vytáhněte froté ručník do tvaru v polo mokrém stavu a dbejte na to, aby teplota sušičky nebyla nastavena příliš vysoko.
 

JAK SE MOHU VYHNOUT VYTAHOVÁNÍ NITÍ?
Vytažené nitě nejsou problém! Vytažené nitě lze jednoduše zkrátit na látce – nevznikají tím žádná očka. Neperte společně s textiliemi obsahujícími háčky nebo zipy.

